

✓ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

●
●
●
●
●
Группа артистов Тюменского театра кукол выехала на гастроли в Нижний Тагил, а кукольные уральского города будут выступать в нашей области. Их гастроли начнутся в Тюмени 23 сентября. Предоставляем слово главному режиссеру Нижнетагильского театра кукол В. ВАЩАЕВУ.

НЫНЕШНИЙ сезон для нашего коллектива — двадцать восьмой. Позади более ста постановок. Тысячи маленьких зрителей благодаря театру ближе познакомились с миром искусства. И полюбили его.

Встречаясь с героями сказок, ребята учились ценить дружбу, ненавидеть зло, осуждать жадность, измену, становились умнее и добрее. Вырастали. И театр предлагал им другие спектакли об их сверстниках. Недавно успешно прошла постановка пьесы Лившица и Кичановой «Петушков из Гребешкова», посвященная 50-летию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

Сейчас в репертуаре театра 15 спектаклей. Некоторые из них адресованы взрослым. Например, «Божественная комедия» Штока и «Прелестная Галатей» Дарваша, Гадора и Полякова.

Пьеса И. Штока — сатирическая пародия на известный библейский сюжет о сотворении мира. Но поднимает она вполне современную тему — о настоящей земной любви. Спектакль несколько необычен для кукольного театра. Наши зрители привыкли видеть лишь кукол, актеры же «прячутся» за ширмой. А здесь они появляются и на сцене.

В спектакле звучит музыка известного композитора Н. Богословского. В представлении участвует весь коллектив.

Детворе, надеюсь, понравятся «Кошкин дом» С. Маршака и «Сэмбо» Ю. Елисеева.

Все, конечно, знают историю о том, как проучила жизнь надменную, эгоистичную кошку из сказки Маршака. И хотя на сцене действуют сказочные персонажи, их поступки очень напоминают поступки некоторых людей.

Вместе с маленьким Сэмбо из пьесы Ю. Елисеева ребята побывают в далекой Африке. Навязного детеныша антилопы там подстерегают неожиданности и опасности. Правда, всевозможные приключения многому учат его.

Творческий огонек, увлеченность своей работой характерны для актеров театра. Среди них много молодых, в том числе дипломанты Всесоюзного смотра творческой молодежи С. Гассан, С. Райкова, И. Уткина, Л. Фурдыло. Заслуженным авторитетом пользуются артисты старшего и среднего поколения: А. Дахин, Г. Уманский, А. Берговина, П. Шахов и другие.

Мы с большим волнением ждем встречи с тюменскими зрителями. Надеемся, что они положат начало долгой творческой дружбе.